
 

 

 
1) Ahmadjian,Vernon+Mason E.Hale: The Lichens. xiv. 698 S. mit zahlr. s/w. Tafeln und Textabbildungen.. 

Academic Press. New York.London. 1973. Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {AC3727}  92 €  
2) Ant,H.+H.Diekjobst:  Massenvorkommen von Botrydium granulatum auf jungen Schlammböden. am Möhnesee 

im Herbst 1964(S. A. Natur u. Heimat 25. Jg. , H. 3)1965. S. 65-68. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1914} 2,4 €  
3) Ant,Herbert und Herbert,Diekjobst:  Nachweis des Quirlblättrigen Tännels(Elatine alsinastrum)in Westfalen(. 

mit einer Übersicht der bisherigen Elatine-Funde). Abhandlungen aus demLandesmuseum für Naturkunde zu Münster 
in Westfalen. Heft 2 32. Jahrg.  1970 S. 10-18 m. 7 Abb. (St. )br. -2).    {R60114}  8,13 €  

4) Badour,S.S.+E.R.Waygood: Glyoxylate carboxy-lyase activity in the unicellular green alga. gloeomonas sp. (S. 
A. Biochim. Biophys. Acta 242) 1971. S. 493 - 499. m. zahlr. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA3562}  2,9 €  

5) Bauer,E.+K.Kreeb: Flechtenkartierung und Enzymaktivität als Indikati on der. Luftverunreinigung in 
Esslingen(S. A. Verh. d. Ges. Ökologie Saarbr. )1973. S. 273-281. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11246} 2,91 €  

6) Baumeister,W.+A.Bade+D.Conrad: Die physiologische Bedeutung des Natriums für die Pflanze. II. Versuche 
mit niederen Pflanzen(Forschungsber. d. Landes Nordrhein-Westfalen Nr. 1678)Westdeutscher Vlg. Köln. 1966. 47 
S. gr8. m. zahlr. Tab. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA891}  6,09 €  

7) Baumeister,Walter+Dietrich Conrad: Über Beziehungen zwsichen der Natriumversorgung und dem. 
Phosphathaushalt bei Scenedesmus obliquus(Turp. )Kuetz. (S. A. Ber. Dtsch. Bot. Ges. Bd. 79, H. 1)1966. S. 15-26. 
m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2160}  3,93 €  

8) Bertsch,Karl:  Flechtenflora von Südwestdeutschland. Ulmer Verlag.Stuttgart.Ludwigsburg.1955.256 S.m.58 
Abb.Hln.-2).    {AE1585}  40,9 €  

9) Biebl,Richard: Kälte-und Wärmeresistenz tropischer Meeresalgen. (S. A. Ber. Dtsch. Bot. Ges. Bd. LXXV, H. 
7)1962. S. 271-272. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10685}  1,88 €  

10) Biebl,Richard: La resistance des algues marines a la lumiere. (S. A. Ecolog. Algues Marines LXXXI)1957. S. 
192-203. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11009}  4,44 €  

11) Biebl,Richard: Protoplasmatische Ökologie der Meeresalgen. (S. A. Dtsch. Bot. Ges. 57)1939. S. 78-90. m. Abb. 
Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10969}  4,44 €  

12) Biebl,Richard: Protoplasmatisch-ökologische Untersuchungen an Mangrovealgen von. Puerto Rico(S. A. 
Protoplasma Bd. LV, H. 3-4)1962. S. 573-606. m. 17 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10737}  7,11 €  

13) Biebl,Richard: Temperatur-und osmotische Resistenz von Meeresalgen der. bretonischen Küste(S. A. 
Protoplasma Bd. L. , H. 2)1958. S. 218-242. m. 2 Abb. i. T. br-2) -Sonderabdruck-.    {SA10682}  6,09 €  
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14) Bothe,H.+R.J.Berzborn: Wirkung von Antikörpern gegen die Ferredoxin-NADP-Reduktase aus. Spinat auf 
photosynthetische Reaktionen in einem zellfreien System aus der Blaualge Anacystis nidulans(S. A. Z. f. Naturforsch. 
Bd. 25b, H. 5)1970. S. 530-534. gr8. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA15195}  2,45 €  

15) Braune,Wolfram+Alfred Leman+Hans Taubert:  Pflanzenanatomisches Praktikum :Zur Einführung in die 
Anatomie der. Vegetationsorgane der höheren Pflanzen(Spermatophyta). VEB Fischer Vlg. Jena. 1967. 331 S. gr8 
m. 427 Teilbild. in 96 Abb. und Randleistenschemata auf 34 Seiten. Ln. m. U. -2).    {AC3179}  15 €  

16) Braune,Wolfram+Alfred Leman+Hans Taubert:  Pflanzenanatomisches Praktikum I:Einführung in die 
Anatomie der. Vegetationsorgane der Samenpflanzen. 4. verb. Aufl. VEB G. Fischer Vlg. Jena. 1983. 279 S. gr8 m. 
417 Teilbild. in 94 Abb. und Randleistenschemata auf 34 Seiten. Ln. -2).    {2P1715}  10 €  

17) Braune,Wolfram+Alfred Leman+Hans Taubert:  Pflanzenanatomisches Praktikum II: Einführung in den 
Bau,das. Fortpflanungsgeschehen und die Ontogenie der niederen Pflanzen und die Embryologie der Spermatophyta. 
2. Aufl. G. Fischer Vlg. Jena. 1982. 426 S. gr8 m. 753 Teilbild. in 135 Abb. und Randleistenschemata auf 63 Seiten. 
Ln. m. U. -2). ISBN: 3437202901.   {2P1710}  18 €  

18) Braune,Wolfram+Alfred Leman+Hans Taubert:  Praktikum zur Morphologie und Entwicklungsgeschichte der 
Pflanzen. Zur Einführung in den Bau, das Fortpflanzungsgeschehen und die Ontogenie der niederen Pflanzen und die 
Embryologie der Spermatophyta.1.Auflage.VEB Fischer Verlag.Jena.1976.448 S.gr8 m.707 Teilbild.in 128 Abb.und 
Randleistenschemata auf 63 Seiten.Ln.m.U.-2).    {2A2862}  25,56 €  

19) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 7, Heft 2.2005. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.: Marstaller,Rolf - Die Moosvegetation der Naturschutzgebiete Itelteich und Juliushütte bei Walkenried 
(Landkreis Osterode, Niedersachsen). Brandes,Dietmar - Biologie, Ökologie und Vergesellschaftung von Verbascum 
densiflorum Bertol. (Großblütige Königskerze) unter besonderer Berücksichtigung Norddeutschlands. 229-494 S. mit 
Textabbildungen. With english Summary.. Staatliches Naturhistorisches Museum. Braunschweig. 2005. Sehr guter 
Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   {AP2003A}  8 €  

20) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 7, Heft 3.2006. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.: Brandes,Dietmar - Zur Einbürgerung von Fraxinus ornus L. in Braunschweig. Gottschlich,Günter+weitere 
- Zur Ausbreitung der Pilosellinen (Hieracium subgen. Pilosella Asteraceae) in Niedersachsen. Marstaller,Rolf - Die 
Moosgesellschaften des geplanten Naturschutzgebietes Katzenschwanz und Wartkirche bei Obersachswerfen 
(Landkreis Nordhausen). 495-757 S. mit Textabbildungen. With english Summary.. Staatliches Naturhistorisches 
Museum. Braunschweig. 2006. Sehr guter Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   {AP2001}  8 €  

21) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 7, Heft 4.2007. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.: Marstaller,Rolf - Moosgesellschaften auf Dolomit im südwestlichen Harzvroland (Landkreis Osterode, 
Niedersachsen). Brandes,Dietmar - Die Neophyten der Elbufer im Raum Magdeburg. 759-965. VIII. S. mit 
Textabbildungen. With english Summary.. Staatliches Naturhistorisches Museum. Braunschweig. 2007. Sehr guter 
Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   {AP2002}  8 €  

22) Bühnemann,Fritz: Die rhythmische Sporenbildung von Oedogonium cardiacum Wittr.. (S. A. Biolog. Zentralbl. 
H. 1/2)1955. S. 1-54. m. zahlr. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10651}  6,09 €  

23) Daniel,Anna-Luise: Stoffwechsel und Mineralsalzernährung einzelliger Grünalgen. III. Atmung und oxydative 
Assimilation von Chlorella(S. A. Flora 143. Bd. )1956. S. 32-66. m. 18 Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA2328}  5,06 €  

24) Dedusenko-Schegolewa, N.T.: Bestimmung der Süsswasseralgen der UdSSR. Band 8   Vlg. der Akad. der 
Wissensch. Moskau 1959. 229 S. m. Abb. Ln.-1)  russisch. Sprache: russisch   {3D1582}  15,34 €  

25) Delay,Cecile: Nombres Chromosomiques chez les Cryptogames. Revue de Cytologie et de Biiologie Vegetales, 
Tome XIV, Fascicule II,1953. 60 bis 107 S.. Eigenverlag. Paris. 1953. Guter Zustand. Halbleinen. Privateinband. 
Sprache: französisch   {AR1342}  15 €  

26) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band LXXIII.Jahrgang 1960.Heft 1 bis 11 (11 Hefte) komplett. Berichte der 
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: Follmann,Gerhard - Eine dornbewohnende Flechtengesellschaft der 
zentralchilenischen Sukkulentenformation mit kennzeichnender Chrysothrix noli-tangere Mont. Sagromsky,H. - 
Beitrag zur kenntnis der Rotalgenpigmente II und III. Künzenbach,Ragna+Wolfgang Brucker - Zur Bildung von 
Tumoren an Meeresalgen II. 486 S. gr.8. m. Tafeln und Textabbildungen.. G.Fischer. Stuttgart. 1960. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Namensstempel. Sprache: deutsch   {2C4089}  40 €  

27) Deutsche Botanische Gesellschaft: Flechtensymposion 1969. Vorträge aus dem Gesamtgebiet der Botanik. Hsg. 
von der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Neue Folge Nr. 4. April 1970. Inhalt u.a.:Santesson,J.:Neuere Probleme 
der Flechtenchemie. Feige,B.:Untersuchungen zur Stoffwechselphysiologie der Flechten unter Verwendung 
radioaktiver Isotope. Kappen,L.+O.L.Lange:Kälterestistenz von Flechten aus verschiedenen Klimagebieten. 
Varesch,V.:Lichenologische Beiträge zu Eiszeitproblemen in den Anden. Oberwinkler,F.:Die Gattungen der 
Basidiolichenen. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 198 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-
2)deutsch. Bild vom Einband. Mit Gebrauchsspuren. Einband fleckig.   {AP44E}  25 €  

28) Deutsche Botanische Gesellschaft: Flechtensymposion 1969. Vorträge aus dem Gesamtgebiet der Botanik, Neue 
Folge Nr. 4. Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: Santesson,J. - Neuere Probleme der 
Flechtenchemie. Kappen,Ludger+Otto L.Lange - Kälteresistenz von Flechten aus verschiedenen Klimagebieten. 
Oberwinkler,F. - Die Gattungen der Basidiolichenen. 198 S. gr.8. Mit Abbildungen.. G.Fischer. Stuttgart. 1970. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB4885}  14 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1227  - 3 - 

 

29) Djalali,B.+K.Kreeb:  Flechtenmarkierung und Transplantatuntersuchungen im Stadtgebiet. von Stuttgart(S. A. 
Verh. d. Ges. Ökologie Saarbr. )1973. S. 413-420. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11247}  2,91 €  

30) Döhler,Günter: Rhythmische Veränderungen der Chloroplasten-Fluorenzenz. bei synchron kultivierten 
Chlorella pyrenoidosa und deren Beeinflussung durch osmotischen Wasserentzug(S. A. Vortr. Gesamtgeb. Bot. Dtsch. 
Bot. Ges. N. F. Nr. 1)1962. S. 202-204. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1844}  2,4 €  

31) Döhler,Günter: Über den Einfluß verschiedner Plasmolytika auf Photosynthese. und Chlorosplasten-Fluoreszenz 
von Chlorella vulgaris(S. A. Beitr. Biol. Pflanzen 39. Bd. 1. H. )1963. S. 148-151. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA1847}  2,91 €  

32) Döhler,Günter+August Ried: Über den Einfluß abgestufter Konzentration verschiedener. Plasmolytica auf die 
Chloroplasten-Fluorescenz synchron kultivierter Chlorella pyrenoidosa(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 46)1963. S. 190-
216. m. 8 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1845}  4,44 €  

33) Döhler,Günter+Karl Egle:  Über die Beziehungen zwsichen Wassergehalt,Chloroplastenpluoreszenz. und CO2-
Gaswechsel bei einzelligen Grünalgen(S. A. Beitr. Biol. Pflanzen. 39. Bd. 1. H. )1963. S. 124-145. m. 5 Abb. i. T. br. 
-2) -Sonderabdruck-.    {SA1843}  5,06 €  

34) Dukinfield Henry Schott:  An Introduction to Siructural Botany(Part II:Flowe rless Plants. Vlg.A.&C.Black, 
LTD.London 1924.328 S.m.124 Abb.Na.(kt-2/3).    {AE236}  12,22 €  

35) Echlin,Patrick:  The fine structure of the cell boundary of the blue-green alga. Anacystis Montana(S.A.J.of Cell 
Biology Vol.17, No.1)1963.S.212-215.m.zahlr.Abb.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA921}  2,45 €  

36) Egle,Karl+Günter Döhler:  Über die Induktionserscheinungen der Photosynthese und der. Dunkelatmung bei 
einzelligen Grünalgen(S. A. Beitr. Biol. Pflanzen 39. Bd. H. 2)1963. S. 296-322. m. 6 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA1851}  5,06 €  

37) Egle,Karl+Günter Döhler:  Über die Induktionserscheinungen der Photosynthese und der. Dunkelatmung bei 
einzelligen Grünalgen (S. A. Beitr. zur Biologie d. Pflanzen 39. Bd, 2. H.) 1963. S. 296 - 322. m. zahlr. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {3SA9277}  5 €  

38) Eppley,Richard W.: Sodium exclusion and potassium retention by the red marine alga,. porphyra perforata(S. A. 
J. Gen. Physiol. 41)1958. S. 901-911. m. Abb. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10881}  3,42 €  

39) Ernst-Schwarzenbach,M.: Zur Kenntnis der Fortpflanzungsmodi der Braunalge Halopteris. filicina (Gratel.) 
Kütz. (S. A. Pubbl. Staz. Zool. Napoli Vol. XXIX) 1957. S. 347 - 388. m. zahlr. Tab. br.-2) -Sonderabdruck-.    
{3SA3542}  5,5 €  

40) Esser,K.+ P.A.Lemke+weitere: The Mycota Volume IV.. Environmental and Microbial Relationships.Topics:Life 
cycle, ecological genetics, interactions,biocontrol,adaptation to stress, pollution,ecosystem 
research.Wicklow,D.T.+B.E.Söderström Hsg. 1997.Springer Vlg.  XVII,373 pp. 82 figs. 31 tabs. Hardcover. 
(Neupreis Euro 245,03)Ln.-1) englisch   Bild der ersten Seite vom Inhaltsverzeichnis und Einband. ISBN: 
3540580050. 1997. Sprache: englisch   {KE2}  38 €  

41) Esser,K.+ P.A.Lemke+weitere: The Mycota Volume V Part A. Carroll,G.C.+P.Tudzynski Hsg.. Plant 
Relationship Part A.Topics: Overview of fungus-plant interactions, external interactions, fungal invasion and plant 
responses,  1997,XVIII.253 pp. 74 figs. 18 tabs. Harcover. Ln.-1) (Neupreis Euro 159,--)englisch   Bild der ersten 
Seite vom Inhaltsverzeichnis und Einband. ISBN: 3540580069. Springer. 1997. Sehr guter Zustand. Leinen. Sprache: 
englisch   {KE3}  28 €  

42) Esser,K.+ P.A.Lemke+weitere: The Mycota Volume V Part B. Carroll,G.C.+P.Tudzynski Hsg.. Plant 
Relationship Part B.Topics: Phytopathogenesis and mutualism, consequences of fungal associations in plant 
populations, evolution of fungus-plant associations. Springer Vlg.1997. XIX. 288 pp. 81 fig. 13 tabs. Hardcover. Ln-
1) (Neupreis Euro 169,--) englisch   Bild der ersten Seite vom Inhaltsverzeichnis und Einband. ISBN: 3540620184.   
{KE4}  38 €  

43) Esser,K.+B.Hock: The Mycota Volume IX Fungal Associations. A Comprehensive Treatise on Fungi as 
Experimental Systems for Basic and Applied Research. XVI. 250 S. Quart. With 69 figures and 16 Tables.. ISBN: 
354062872X. Springer. Berlin. 2001. Sehr guter Zustand. Pappeinband. wie neu,noch in Folie verpackt. Sprache: 
englisch   {2G2327}  110 €  

44) Eßl,Adolf:  Vergleichende Untersuchungen über die Wirkungsspektren der. Photophosphorylierungsprozesse und 
der photosynthetischen Sauerstoffproduktion bei der Blaualge Anacystis nidulans. Dissertation. 1969. 162 S. m. zahlr. 
Abb. Kt. -2).    {3F2267}  18 €  

45) Fiek,E.: Resultate der Durchforschung der schlesischen Phanerogamenflora. 1889. 28 S. gr8. br. -2).    {R33333-
1}  12,22 €  

46) Fiek,E.: Resultate der Durchforschung der schlesischen Phanerogamentflora im Ja. hre 1886. 28 S. gr8. br. -2).    
{R33333-3}  12,22 €  

47) Fiek,E.+Schube,Th.: Ergebnisse der Durchforschung der schles.Phanerogamenflora im Jahre 18. 93(Sitzung 
der botanischen Section der schles. Gesellschaft vom 14. 12. 1894)a. Für das Gebiet neue Arten und Formen. 1893. 
20 S. gr8. br-2).    {R73833}  10,18 €  

48) Fiek,E.+Th.,Schube: Ergebnisse der Durchforschung der schlesischen Phanerogamentflora im J. ahre 1890. 
1891. 42 S. gr8. br. -2).    {R33333-2}  13,24 €  

49) Fifth International Mycological Congress: August 14-21,1994.Vancouver,British Columbia.Canada. 
Program.158 S.(Notizen auf Deckblatt)Kt.-2).    {2B1992}  10,23 €  
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50) Fischer, L.: Tabellen zur Bestimmung einer Auswahl von Tahllophyten und. Bryophyten.2.Aufl. 59 S.. 
Vlg.K.J.Wyss Erben. Bern. 1918. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2B1166}  24,49 €  

51) Fott,Bohuslav: Über das Vorkommen von Tetrasporidium javanicum Möbius. in teichen Böhmens (S. A. Revue 
Algologique No. 1) 1965. S. 62 - 63. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA3662}  2,45 €  

52) Gaisberg,Elisabeth und Alfred Mayer: Waldmoose.Selbstverlag Württ.Forstl.Versuchsanstalt,Stgt.1936. 
Zweite erw.Aufl., Photogr.Vervielfältigung, 9 S.Text u.36 Orig-Fototafeln, Oktav, Hln-3).    {AB673-3}  30,63 €  

53) Gams,Helmut: Makroskopische Süßwasser-und Luftalgen. (Kleine Kryptogamenflora Band Ia) 
Vlg.G.Fischer.Jena.1969.63 S.m.28 Abb.. Gustav Fischer. Jena. 1969. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {AF1394}  6,5 €  

54) Gams,Helmut: Rindenflechten der Alpen. Reihe: Vegetationsbilder.25.Reihe.1.Heft. Inhalt: Graphidetum scriptae 
an alter Buche unter St. Martin im Gnadenwald. Pertusaria amara mit Phlyctis, Parmelia physodes und laetevirens an 
alter Weißtanne über Hötting bei Innsbruck. Parmelia in Reinbestand auf Pinus silvestris im Föhrenwald auf 
Brandboden. Evernia prunastri mit Parmelia fulcata und fuliginosa, Lecanora subfusca auf toter Schwarzerle im 
Moorwald am Rehberg bei Lunz in Niederösterreich. Parmelia saxatilis auf Quercus Robur bei Weidlingau im 
Wienerwald. Parmelia caperata mit saxatilis und Pertusaria glomerata auf Quercus sessiliflora bei Bernstein im 
Burgenland. Physcietum ascendentis auf Sambucus nigra bei der Biologischen Station Lunz am See. Parmeliopsetum 
auf dem Hirnschnitt eines Föhrenstrunkes in Preiselbeer-Föhrenwald im Rosengarten-Schutzgebiet bei Igls. Viele 
kleine Thalli von Parmeliopsis ambigua und hyperopta, sowie Cetraria pinastri und einige Lager von Parmelia 
physodes. Parmelia pertusa mit Pertusaria amara, Cetraria Laureri und Ulota sp.an Abies, über Hötting bei Innsbruck. 
Catraria glauca mit Parmelia cetrarioides auf Fichtenast beim Lunzer Seehof. Lobaria pulmonaria über Leucodon 
sciuroides und dieser Über Pertusaria und anderen Krustenflechten auf Bergahorn in den oberbayerischen Voralpen. 
Letharia vulpina an Zirbenstrunk am Nordhang des Patscherkofels. G.Fischer.Verlag.Jena.1936. Tafel 1-6 in 
Kupfertiefdruck, mit erläuterndem Text (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607925. 
Gustav Fischer. Jena.   {GF229}  7,95 €  

55) Garcke,August: Illustrierte Flora Deutschland und angrenzende Gebiete. Gefäßkryptogamen und 
Blütenpflanzen. 23.Aufl. XX. 1607 S. mit 3704 Einzelbildern in 460 Abbildungen und auf 5 Tafeln.. ISBN: 
3489680340. Parey. Berlin. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Kunstleder. im Schuber. Sprache: deutsch   {2K4737}  15 €  

56) Geitler,Lothar:  Der Formwechsel der pennaten Diatomeen (Kieselalgen). II. 226 Seiten. gr.8. mit 125 
Abbildungen und 17 Kurven im Text.. ISBN: 3334608840. Gustav Fischer. Jena. 1932. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1612}  20 €  

57) George, E. A.: References to the use of cultures of algae and protozoa. (S. A. Hydrobiol. Vol. 44, 4) 1974. S. 537 
- 538. Eine Seite Text-2) -Sonderabdruck- offprint.    {3SA2986}  2,05 €  

58) Gibson,R.J.Harvey: Report on the Marine Algae of the L.M.B.C. District(S.A.From Proc.Biol. . Soc. , L'pool. 
Vol. III. )1889. S128-154. Br-3).    {R50570}  8,13 €  

59) Gollerbach,M.M.,W.I.,Poljanskij:  Süsswasseralgen und ihre Untersuchung. Band 1.Allgemeiner Teil.  
Vlg."Sowjet Nauka" Moskau 1951. 198 S. m. Abb.  Ln.-2/3)  russisch. Sprache: russisch   {3D2160}  15 €  

60) Grabendörfer,Josef: Beiträge zur Kenntniss der Tange. Dissertation. 1885. 20 S. gr8 m. 1 lith. Taf. br-3).    
{R50594}  14,27 €  

61) Grell,Karl G.+Gertrud Benwitz:  Die Ultrastruktur von Ephelota Gemmipara Hertwig und E.Plana. Wailes 
(Suctoria): Ein Vergleich II. Der Schwärmer (S. A. Protistolog. T. XX, Fasc. 3) 1984. S. 437 - 461. m. zahlr. Abb. 
geklammert -2) Sonderabdruck.    {3SA12047}  4,5 €  

62) Häder,D.P.+W.Nultsch: Untersuchungen zur Abgrenzung der Arten Phormidium uncinatum. und Phormidium 
autumnale(S. A. Schweiz. Z. f. Hydrobiol. Vol. 33, Fasc. 2)1971. S. 567-577. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA1830}  3,42 €  

63) Hagedorn,Herbert: Untersuchungen über die Feinstruktur der Blaualgenzellen. (S. A. Z. f. Naturforsch. Bd. 
16b, H. 12)1961. S. 826-829. gr8. m. zahlr. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA15175}  4,49 €  

64) Hahn,Gotthold: Die Lebermoose Deutschlands. Ein Vademecum für Botaniker.2.Auflage.Kanitz 
Verlag.Gera.1894.XIII.90 S.+12 Tafeln in Farbendruck (Chromolithos) Ln.-1/2).    {2B1941}  112,48 €  

65) Hahn,Gotthold: Moos-Herbarium I.Musci frondosi - II.Musci hepatici. 10 Tafeln m. 57 Präparaten in 1 
Halbleinen-Mappe.. Kanitz. Gera. ca.1880. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband etwas fleckig. Sprache: 
deutsch   {2G2335}  125 €  

66) Hedwigia: Notizblatt für kryptogamische Studien. nebst Repertorium für kryptog. Literatur, Dresden 1876, No. 10, 
11, 12+ +1879, No. 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10++1880, No. 1, 5, 11, 12++1882, No. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 
12++1883, No. 9, ++1884, No. 1, 2, 5, 7++1885, H. 1, 2++1888, H. 2, 3/4, 5/6, 7/8, 9/10, Inh-Vz. ++Bd. 81, H. 5/6, 
febr. 1944 je Heft.    {AI675}  4,44 €  

67) Hedwigia: Organ für Kryptogamenkunde und Phytopathologie. 53.Band Dresden 1913.XXIV, 320+236 
S.m.Abb.(St.)Hled-2).    {AA3483}  40,85 €  

68) Hedwigia: Organ für Kryptogamenkunde und Phytopathologie. 47.Band Dresden 1908.XVI, 364+190 
S.m.Abb.u.5 Doppeltafeln (St.) Rü.fehlen 5 cm, Gelenke brüchig) Hled-4).    {AA3491}  40,85 €  

69) Hedwigia: Organ für Kryptogamenkunde und Phytopathologie. 55.Band Dresden 1914.XXI, 380+154 
S.m.Abb.u.13 Tafeln(St.) Vord.Deckel lose Hled-3/4).    {AA3485}  40,85 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1227  - 5 - 

 

70) Hedwigia: Organ für Kryptogamenkunde und Phytopathologie. 52.Band Dresden 1912. XXV, 394+156 
S.m.Abb.+1 Tafel (St.) Hled-3/4).    {AA3495}  40,85 €  

71) Hedwigia: Organ für Kryptogamenkunde und Phytopathologie. 43.Band Dresden 1904.XVIII, 434+126 S.u.5 
Tafeln (St.) Hled-3).    {AA3493}  40,85 €  

72) Hedwigia: Organ für Kryptogamenkunde und Phytopathologie. 39.Band Dresden 1900.XX, 224+328 
S.m.Abb.u.11 Tafeln (St.) Hled-3).    {AA3492}  40,85 €  

73) Hedwigia: Organ für Kryptogamenkunde und Phytopathologie. 41.Band Dresden 1902.XIX, 311+256 
S.m.Abb.u.2 Tafeln (St.) Rü.fehlt, Hled-4).    {AA3487}  40,85 €  

74) Hedwigia: Organ für Kryptogamenkunde und Phytopathologie. 40.Band Dresden 1901.XVI, 355+204 
S.m.Abb.u.12 Tafeln (St.) Rü.fehlen 8 cm.Hled-4).    {AA3490}  40,85 €  

75) Hedwigia: Organ für Kryptogamenkunde und Phytopathologie. 45.Band Dresden 1906.XXI, 304 +201 S.m.16 
Tafeln (St.) Hled-3).    {AA3488}  40,85 €  

76) Hedwigia: Organ für Kryptogamenkunde und Phytopathologie. 42.Band Dresden 1903.XXI, 350 S.mit 10 
Tafeln, (St.)Hled-3).    {AA3481}  40,85 €  

77) Hedwigia: Organ für Kryptogamenkunde und Phytopathologie. 48.Band Dresden 1909.XVIII, 343+198+5 
S.m.Abb.u.16 Tafeln (St.) vord.Deckel lose, Hled-4).    {AA3486}  40,85 €  

78) Hegewald,Eberhard: Pediastrum privum(PRINTZ)Hegewald comb.nova. (S. A. Arch. Hydrobiol. Suppl. 
56)1979. S. 24-28. m. 9 Abb. +1 Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA15130}  2,45 €  

79) Helgoländer Meeresuntersuchungen: Volume 36, 1983 Heft No. 1. Inhalt u.a.: Kornmann,P.+P.H.Sahling - 
Meeresalgen von Helgoland - Ergänzung (Marine algae of Helgoland). Kohnert,R.+V.Storch - Ultrastrukturelle 
Untersuchungen zur Morphologie und Genese der Spermien von Archaegastropoda. Stbian,F.A. - Eggs of pelagic fish 
from the Sargasso Sea with special reference to Anguilliformes. 117 S. gr.8. mit zahlr. s/w. Tafeln und 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Hamburg. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC3752}  10 €  

80) Hellmann,Volker+Erich Kessler: Physiologische und biochemische Beiträge zur Taxonomie der. Gattungen 
Ankistrodesmus und Scenedesmus III. Die Basenzusammensetzung der DNS(S. A. Arch. Microbiol. 100)1974. S. 
239-242. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2275}  2,91 €  

81) Hellmann,Volker+Erich Kessler: Physiologische und biochemische Beiträge zur Taxonomie der Gattung. 
Chlorella. VIII. Die Basenzusammensetzung der DNS(S. A. Arch. Microbiol. 95)1974. S. 311-318. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2276}  3,42 €  

82) Herzog,Th.: Bestimmungstabellen der einheimischen Laubmoosfamilien. I. Der Gametophyt und II. Der 
Sporophyt. 2. überarbeitete Aufl. 6 S. m. 2 Bestimmungstabellen. G.Fischer. Jena. 1953. Ausreichend. geheftet. Seiten 
lose.   {AE1846}  5 €  

83) Herzog,Th.: Geographie der Moose. Fischer Verlag. Jena. 1926. XI. 439 S. gr.8. m. 151 Textabb. und 8 
Lichtdrucktafeln (Na.)(unaufgeschnitten)8ab. S. 433 lose). Kt.-2).    {2P1496}  150 €  

84) Herzog,Th.: Geographie der Moose. G. Fischer Vlg. Jena. 1926. XI. 439 S. gr.8. M. 151 Textabb. Und 8 
Lichtdrucktafeln. (einige U.in rot)(Na.)(Buchblock etwas lose). Privater Einband. Hln.-2/3)..    {AR1224}  150 €  

85) Hieronymus,Georg+Paul Hennings: Hedwigia.Organ für Kryptogamenkunde und Phytopathologie nebst. 
Repertorium für Literatur 44.Band.Vlg.C.Heinrich.Dresden(o.J.)XVII+180 S.gr8.m.6 Taf.Ln.-2).    {AG1036}  40,85 €  

86) Holdheide,Wilhelm: Über einen eigenartigen Fall von Plasmoptyse. (S. A. Biolog. Zentralbl. Bd. 50, H. 12)1930. 
S. 706-712. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10037}  2,91 €  

87) Howe,W.E.: The Ferns of Derbyshire,illustrated from Nature.. 3.Aufl.Bemrose&Sons.London.(1863)X+ca.60 
S.gr8.m.24 farb.Taf.Hln-3).    {2B148}  122,66 €  

88) Illies,Joachim: Nicht Tier nicht Engel. Der Mensch zwischen Natur und Kultur. Edition Interfrom AG. Zürich. 
1975. 70 S. kt.-1/2). ISBN: 3720150593.   {2K3153}  6 €  

89) Janet,Charles: L'Alternance sporophyto-gametophytique de generations chez les Algues.. 108 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Ducourtieux et Gout. Limoges. 1914. Ausreichend. Broschur. Stempel,Einband fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {AB2199}  10 €  

90) Jehmlich,Horst+Manfred Manke: Farne. Vlg. f. d. Frau. Lpzg. 1988. 88 S. m. Abb. +32 farb. Tafels. (St. )kt-1).    
{AK714}  7,11 €  

91) Jehmlich,Horst+Manfred Manke: Farne. 88 S. mit 32 farb. Tafeln. Vlg. für die Frau. Leipzig. 1988. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2F935}  7,11 €  

92) Jensen,Amy Elizabeth: Pilze Farne und Moose. Ein Was ist Was Buch Band 33. 48 S. Quart. Mit zahlreichen 
Illustrationen von Cynthia Iliff Koehler und Alvin Koehler.. ISBN: 3788602732. Neuer Tessloff. Hamburg. ca.1970. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2P2675}  7 €  

93) Just´s Botanischer Jahresbericht 52.Jg.1924: 1.Abt.:Flechten 1924.Algen 1920-1924.Anatomie(Morphologie 
der Zelle. sowie der Gewebe der Phanerogamen)1924.Bestäubungs-und Aussäungseinrichtungen 1917-
1924.Chemische Physiologie 1923-1924.Physikalische Physiologie 1923-1924.Moose 1919-
1924.Autorenregister.Sach-und Namenregister.Gebr.Borntraeger.Lpzg.1934.VIII, 827 S.Ln-2).    {AH580}  45,97 €  

94) Kaja,H.:  Ein Standort von Botrydium granulatum(L.)Grev.an der Ems. (S. A. Natur u. Heimat 10. Jg. H. 
1)1950. S. 1-4. m. 1 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1751}  2,91 €  
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95) Kalina, Tomas: Die Bedeutung des Chloroplasten für die taxonomie von. chlorococcalen Grünalgen (S. A. Preslia 
40) 1969. S. 342 - 349. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA2666}  2,9 €  

96) Kappen,Ludger: Flechten. Algen als Partner oder Opfer? (S. A. Naturwiss. Rundschau. 46. Jg., H. 7) 1993. S. 260 - 
267. m. zahlr. Abb. gr8. Kopie. geklammert -2) Sonderabdruck.    {3SA11813}  2,5 €  

97) Keller,Boris:  Die Erdflechten und Cyanophyceen am unteren Lauf der Wolga u. des Ural. Reihe: 
Vegetationsbilder.20. Reihe.8. Heft. Inhalt: Aspicilia esculenta Mer.das Erdbrot oder Flechtenmanna in der 
Assoziation von Anabasis salsa Volk. Der Ulaganhügel am Eltonsee. Die Inderberge am unteren Ural. Verschiedene 
Formen des Flechtenmannas auf dem großen Bogdoberge. Die wandernden Flechten Parmelia vagans und ryssolea ind 
der Assoziation von Festuca sulcata v.valesiaca, Artemisia maritima v.incana, Pyrethrum achillaeifolium. Eine fast 
ununterbrochene Kruste sich am Boden bildender Diploschistes scruposus Norm.v.terrestris Pers. Krustenflechten am 
Boden: Psora decipiens, Acarospora Schleicheri und andere. Das Erdhaar Nostoc flagelliforme Berk.et Curtis. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1930. Tafel 43-48 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck(teilweise unaufgeschnitten). 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel.. ISBN: 3334607682. Gustav Fischer. Jena.   {GF204}  7,95 €  

98) Keller,Boris:  Die Erdflechten und Cyanophyceen am unteren Lauf der Wolga und des. Ural. Reihe: 
Vegetationsbilder.20.Reihe.8.Heft. Inhalt: Aspicilia esculenta das Erdbrot oder Flechtenmanna in der Assoziation von 
Anabasis salsa. Der Ulaganhügel am Eltonsee. Die Inderberge am unteren Ural. Verschiedene Formen des 
Flechtenmannas auf dem großen Bogdoberge. Die wandernden Flechten Parmelia vagans und ryssolea in der 
Assoziation von Festuca sulcata v.valesiaca, Artemisia maritima, Pyrethrum achillaeifolium. Eine fast unterbrochene 
Kruste sich am Boden bildender Diploschistes scruposus v.terrestris Pers. Krustenflechten am Boden: Psora decipiens, 
Acarospora Schleicheri und andere. Das Erdhaar Nostoc flagelliforme. G.Fischer.Verlag.Jena.1930. Tafel 43-48 mit 
erläuterndem Text in Kupfertiefdruck(unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. Gustav Fischer. Jena.   
{GF205}  7,95 €  

99) Kessler,Erich: Photosynthesis,photooxidation of chlorophyll and fluorescence of. normal and manganese-
deficient chlorella with and without hydrogenase(S. A. Planta Bln. 92)1970. S. 222-234. m. Fig. +Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA1777}  3,42 €  

100) Kessler,Erich: Stoffwechselphysiologische Untersuchungen an Hydrogenase. enthaltenden Grünalgen I. Über die 
Rolle des Mangans bei Photoreduktion und Photosynthese(S. A. Planta. Bd. 49)1957. S. 435-454. m. 16 Abb. i. T. br. 
-2) -Sonderabdruck-.    {SA1865}  4,44 €  

101) Kessler,Erich+Hanshenner Maifarth: Vorkommen und Leistungsfähigkeit von Hydrogenase bei. einigen 
Grünalgen(S.A.Archiv f.Mikrobiol.37)1960.S.215-225.m.5 Abb.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA700}  3,47 €  

102) Kessler,Erich+Werner Bücker: Über die Wirkung von Arsenat auf Nitratreduktion,A tmung und. 
Photosynthese von Grünalgen(S.A.Planta 55)1960.S.512-524.m.8 Abb.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA705}  3,47 €  

103) Klebahn,H.: Die Algen,Moose und Farnpflanzen (Sammlung Göschen). Vlg.G.J.Göschen'sche, 
Bln.Lpzg.1914.138 S.m.35 Fig.(St.)kl8 kt-3)Bibl..    {AK4254}  10,18 €  

104) Klee,Christian+Rolf Klee: Kieselalgen bayerischer Gewässer.Loseblattsammlung. Informationsberichte 
Bayerisches Landesamt für Wasserwirtschaft. Inhalt u.a: Gattung Stephanodiscus. Gattung Cyclotella. Gattung 
Cyclostephanos. Gattung Thalassiosira. Gattung Skeletonema. Gattung Melosira. Gattung Actinocyclus. 
Präparationstechniken. ca. 100 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Bayerisches Landesamt. München. 1987. 
Guter Zustand. Ringbuch. Sprache: deutsch   {2G2336}  120 €  

105) Klein,Ludwig:  Unsere Waldblumen und Farngewächse. 2. Aufl. Winters Universitätsbuchh. Heidelberg. oJ.ca. S. 
V-XXX. u. 179 S. m. 96 farb. Taf. n. Aquarellen v. M. Schrödter u. 25s/w. Abb. Ln. -2).    {AK2230}  15,29 €  

106) Komarnitski N.A.,Tomin M.P.:  Flechte,Bakterien und Aktinomisete. Verlag "Wisschaja Schkola"  239 S. Abb. 
Ln.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D763}  12,27 €  

107) Kornmann,P.+P.-H. Sahling: Meeresalgen von Helgoland - Benthische Grün, Braum- und Rotalgen. 
Helgoländer wissenschaftliche Meeresuntersuchungen No. 1-2, 1977. Biologische Anstalt Helgoland. 289 S. gr.8. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Selbsterlag. Hamburg. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Titel handschriftlich auf 
Rücken geschrieben,aufgeklebtes Rückenschild. Sprache: deutsch   {2C4111}  12 €  

108) Kosinskaja E. N.: Bestimmungsbuch der blaugrünen Meeresalgen. Vlg. Akad.d.Wiss. Moskau. 1948. 278 S. 
Quart.m.zahlr.Abb. Hln. 2/3)russisch. Sprache: russisch   {2G13}  14,27 €  

109) Kosinskaja E.K.: Das Besstimmen der blaugrünen Meeresalgen. Verlag der Akd. der Wissensch. Moskau 1948. 
278 S:Abb. Hl.-3) russisch. Sprache: russisch   {3D589}  15,34 €  

110) Kowallik,Wolfgang:  Über die Wirkung des blauen und roten Spektralbereichs. auf die Zusammensetzung und 
Zellteilung synchronisierter Chlorellen(S. A. Planta 58)1962. S. 337-365. m. 22 Abb. i. T. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA1842}  4,44 €  

111) Kramm,Eberhard:  Die Flechten. Die Neue Brehm Bücherei Nr. 40. 1951. 34 S. m. 19 Fot. u. 5 Zeichngn. kt-2).    
{NBB1268}  6,05 €  

112) Kramm,Eberhard:  Die Flechten. Die Neue Brehm Bücherei 40. 2. Aufl. 33 S. m. 19 Aufnahmen und 5 
Zeichnungen.. ISBN: B0000BKG1Z. Geest&Portig KG. Leipzig. 1953.   {NBB4197}  8 €  

113) Kröger,Hans: Untersuchungen über Veränderung des Moosflora auf. Kahlschlägen(S. A. Schr. d. Naturwiss. 
Ver. f. Schleswig-Hosltein Bd. 26)1953. S. 133-136. m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7288}  2,4 €  

114) Krutzsch,Wilfried:  Atlas der mittel-und junftertiären dispersen Sporen-und. Pollen-sowie der 
Mikroplanktonformen des nördlichen Mitteleuropas.Lieferung III Sphagnaceoide und selaginellaceoide 
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Sporenformen.1963.128 S.gr8.m.43 Taf.+19 z.T.ganzseit.Abb.. ISBN: B0000BPGS4. Gustav Fischer. Berlin. 1963. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A1243}  11 €  

115) Krutzsch,Wilfried:  Atlas der mittel-und jungtertiären dispersen Sporen-. und Pollen-sowie der 
Mikroplanktonformen des nördlichen Mitteleuropas. Lieferung II bis VII (5 Hefte). G. Fischer Vlg. Bln. 1963 bis 
1971. 141, 128, 232 und 234 S. gr8. m. insgesamt 254 Tafeln, 99 Textabb. und 18 Tab. Original broschur-2)5 Hefte 
zusammen. Gustav Fischer.   {3A1245}  47 €  

116) Krutzsch,Wilfried:  Atlas der mittel-und jungtertiären dispersen Sporen - und. Pollen - sowie der 
Mikroplanktonformen des nördlichen Mitteleuropas.Lieferung VI.Coniferenpollen (Saccites und "Inapertuarates") 
Vlg.G.Fischer.Jena.1971.234 S.gr8.m.74 Taf.+13 Abb.i.T.+13 Tab.Kt. 6.Lieferung. ISBN: B0000BPGS6. Gustav 
Fischer. Berlin. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A1242}  7,5 €  

117) Krutzsch,Wilfried:  Atlas der mittel-und jungtertiären dispersen Sporen-und. Pollen-sowie der 
Mikroplanktonformen des nördlichen Mitteleuropas.Lieferung IV und V.Weitere azonotrilete(apiculate, muronate), 
zonotrilete, monlete und alete Sporenformen.Vlg.G.Fischer.Jena.1967.232 S.gr8.m.90 Taf.+17 Abb.i.T.+3 Tab.Kt.-2).    
{3A1246}  11 €  

118) Krutzsch,Wilfried:  Atlas der mittel-und jungtertiären dispersen Sporen-und. Pollen-sowie der 
Mikroplanktonformen des nördlichen Mitteleuropas.Lieferung II Die Sporen der Anthocerotaceae und der 
Lycopodiaceae.Dt.Vlg.d.WissBln..1963.141 S.gr8.m.50 Taf.+50 Abb.i.T.+2 Tab. ISBN: B0000BPGS3. Gustav 
Fischer. Berlin. 1963. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A1247}  8,5 €  

119) Kursanow L.I.:  Algen. Niedrige Pflanzen Band I. Verlag "Sowjetskaja Nauka" Moskau 1953. 395 S. Abb. Ln.-2) 
russisch. Sprache: russisch   {3D753}  17,9 €  

120) Lange,Otto Ludwig: Experimentell-ökologische Untersuchungen an Flechten der Negev-Wüste. I. CO2-
Gaswechsel von Ramalina maciformis(Del. )Bory unter kontrollierten Bedingungen im Laboratorium(S. A. Flora Abt. 
B. Bd. 158)1969. S. 324-359. m. 17 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2495}  9,15 €  

121) Lasarenko, A.S.,Wisozkaja, E.I.,Lesnjak, E.N.: Atlas d.Chromosomen d.Moosarten in d.UdSSR. Vlg."Naukowa 
Dumka" Kiew 1971. 141 S.m.Abb. Ln.-3)  russisch. Sprache: russisch   {3D303}  9,2 €  

122) Lehrstuhl für Allgemeine Botanik:  Biologie der niederen Pflanzen Sommersemester 1988. Inhalt u.a.: Ökologie 
der Gewässer. Bestimmung der Algenzusammensetzung verschiedener Süßwassergewässer. Die Entstehung der 
Gezeiten.  Fauna des Felslitorals von Wimereux. Arbeitsbericht des G-Blocks. Universität Bochum. 136 S. Quart. Mit 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Bochum. 1988. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AV492}  10 €  

123) Leunis,Johannes: Synopsis der Pflanzenkunde.3. Band. Specielle Botanik: Kryptogamen. 3. Aufl. Hahn'sche 
Buchhandlung. Hannover. 1886. XIX+675+117 S. m. 176 Holzschnitten. Hln.-2).    {3P30}  50 €  

124) Leunis: Kryptogamen,Die: Verborgenblütige Pflanzen,Sporenpflanzen.3.Abtheilung. (o.J.)S.1231-
2052.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2)ohne Titelblatt.    {AG633}  30,63 €  

125) Lewin,Ralph A.: The Genetics of Algae. Botanical Monographs Volume 12. viii. 360 S. gr.8. mit s/w. Tafeln und 
Textabbildungen.. ISBN: 0632000775. Blackwell Scientific Publ.. Oxford. 1976. Guter Zustand. Leinen. Sprache: 
englisch   {2A3563}  25 €  

126) Lindau:  Kryptogamenflora III.. 2. Auflage,  (o.J.)252 S.m.Textabb.Titelblatt fehlt.Ln.-3).    {AA5333}  30,68 €  
127) Lindau,Gustav: Die höheren Pilze (Basidiomycetes). Kryptogamenflora für Anfänger Bd.1. Eine Einführung in 

das Studium der blütenlosen Gewächse für Studierende und Liebhaber. 2. Aufl. VI, 234 S. m. 607 Textfiguren. 
Springer. Berlin. 1917. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Namenseintrag.Einband etwas lose. Sprache: 
deutsch   {2D3146}  24 €  

128) Lobban,Christopher S.+David J.Chapman+weitere: A Laboratory Manual. Experimental Phycology. XIII. 295 
S. mit Abbildungen.. ISBN: 052134834X. Cambridge University Press. Cambrdige. 1988. Mit Gebrauchsspuren. 
Ringbuch. Sprache: englisch   {AC4268}  75 €  

129) Lorch,Wilhelm:  Die Laubmoose.Kryptogamenflora für Anfänger.Bd.5. 2. verb. Aufl. J. Springer Vlg. Berlin. 
1923. VI. 236 S. m. 273 Textfiguren. Hln.-2).    {AI2502}  20 €  

130) Lund,J.W.G.+M.Tassigny+M.Lefevre+C.J.Soeder u.a.: Factors that regulate the wax and wane of algal 
populations. Symposium. Internationale Vereinigung für theoretische und angewandte Limnologie. Mitteilungen. 
Communications. No. 19. E. Schweizerbart'sche Vlgsbuchh. (Nägele u. Obermiller). Stgt. 1971. 318 S. with 7 plates 
and 139 figures and 42 tables in the text and on 4 folders. (Na.a.d.Titel)(Einband leicht fleckig) kt.-2/3)engl. Bild vom 
Einband.    {2C3501}  35 €  

131) Magnus,P.: Bemerkungen über einige Gattungen der Melampsoreen(S.A.Ber.d.dt.Bot.Ge. s. Jg. 1909, Bd. 
XXVII, H. 6)S. 321-327 m. 1 Taf. br. o. Umschl. -2).    {R50611}  7,62 €  

132) Marburger Sitzungsberichte Nr. 3= Meyer, Arthur:  Der Bau des Protoplasten der Zelle und das Wesen der 
Chondriosomen u.d. .  Allinamte.  1916.  7 S.  gr8 Beigeh.  A. Meyer= Fettes Öl aus Rosensamen1 S.  br. -2).    
{R11085}  7,11 €  

133) Marienfeld,J.R.+Wolfgang O.Abel: Einfluss des Antibiotikums Hadacidin auf die Differenzierung des. 
Laubmooses Physcomitrella Patens (S. A. Mitt. Inst. Allg. Bot. Hbg. Bd. 22) 1988. S. 35 - 52. m. zahlr. Abb. br. -2) 
Sonderabdruck.    {3SA11544}  4 €  

134) Martens,P.+L.Waterkeyn: Structure du Pollen"Aile" chez les Coniferes.Louvain 1962.52 S.+3 Falt. tafel, 
Folio(S. A. aus "La Cellule, tome LXII, fasc. 2, Labor. de Cytologie etde Botan. )kt-2).    {R11205}  17,85 €  
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135) Matwijenko O. M.:  Bestimmungsbuch der Süßwasseralgen der Ukrainischen SSR. Teil 2. Pyrrophyta. Vlg.Kiew. 
1977. In Ukrainisch. 385 S.m.zahrlAbb. Pp.-2/3).russisch. Sprache: russisch   {2G194}  7,62 €  

136) Meyer, Arthur:  Morphologische u. physiol. Analyse der Zelle der Pflanzen u. Tiere. 2.. Teil,  2.  Lief. = Die 
Chromatoghoren (Plastiden) Fischer Vlg. ,  Jena,  1926.  52 S.  gr8 m.  14 Abb.  i.  T. ,  kt-unaufgeschn.  1/2).    
{R1476}  10,18 €  

137) Meyer, Arthur:  Über Chlamydosporen u. üb. sich mit Jod blau färbende Zellmembranen be. i den Bacterien 
(SA. Dt. bot. Ges.  Jg. 1901,  Bd.  19,  H. 6) 5 S.  gr8 m.  1 Taf. ,  br-2).    {R11106}  6,09 €  

138) Migula,W.:  Die Grünalgen. Ein Hilfsbuch für Anfänger bei der Bestimmung der am häufigsten vorkommenden 
Arten.Handbücher für die praktische naturwissenschaftliche Arbeit.Bd.X.Franckh'sche 
Verlagshandlung.Stuttgart.(o.J.)74 S.m.8 Tafeln.(St.)Hln.-3).    {2M1250}  20,45 €  

139) Migula,W.:  Die Laubmoose. Handbücher für die praktische naturwissenschaftliche Arbeit.Bd.XX.Franckh'sche 
Verlagsbuchhandlung.Stuttgart.1928.70 S.m.10 Tafeln.Hld.-2).    {2C1227}  19,43 €  

140) Migula,W.:  Die Spaltalgen. Ein Hilfsbuch für Anfänger bei der Bestimmung der am häufigsten vorkommenden 
Arten(Handbücher für die praktische naturwiss.Arbeit Bd.XII)Franckh´sche Vlg.-Handl.Stgt.(o.J.)ca.1915.73 
S.gr8.m.5 Taf.Ln.-2). div. Stempel.   {AR1174}  15,34 €  

141) Migula,W.:  Kryptogamen - Flora von Deutschland,Deutsch-Österreich und der. Schweiz. Band I bis Band II 
(2.Teil) (4 Bände zusammen). Band I:Moose (512 S. m. zahlr.z.T. lithograph. Tafeln). Band II.Teil Ia: Algen -
Cyanophyceae, Diatomaceae, Chlorophyceae- (512 S. m. zahlr. z.T. lithogr. Tafeln). Band II. Teil Ib: Algen -
Rhodophyceae, Phaeophyceae, Characeae- (513-918 S. m. zahlr. z.T. lithogr. Tafeln). Band II. 2.Teil: Algen -
Rhodophyceae, Phaeophyceae, Characeae- (383 S. m. zahlr. z.T. lithogr. Tafeln). (Flora von Deutschland, Österreich 
und der Schweiz Band V bis VII). Bermühler Vlg. Berlin. (o.J.). ca. 1904. (bei Band I Einband Halbleder, die anderen 
Bände Halbleinen).-2)4 Bände zusammen.    {3L2556}  220 €  

142) Migula,Walter:  Kryptogamen-Flora.Abt.II.Band XII:Die Flechten.Lie fg.1,2,3,4,5, 8,9,10. Flora von 
Deutschland, Österreich und der Schweiz.Bermühler Verlag.Berlin.(o.).S. 1-48, 49-96, 97-128, 129-160, 161-192, 
fehlt,  257-288, 289-320 und 321-352. gr.8.m.27 z.T.farb.Tafeln. org.br.-3) 8 Hefte.    {AG1852}  52 €  

143) Morquer,Rene: Recherches Morphogeniques sur le Dactylium Macrosporum. 391 S. mit 94 Figuren und 
schwarzweißen Tafeln.. Basuyau&Cie.. Toulouse. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: französisch   
{AC27}  20 €  

144) Morquer,Rene: Recherches Morphogeniques sur le Dactylium Macrosporum. 391 S. mit 94 Figuren und 
schwarzweißen Tafeln.. Basuyau&Cie.. Toulouse. 1931. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Mit 
Widmung des Verfassers,Heftung etwas lose,Einband fleckig. Sprache: französisch   {AB1564}  20 €  

145) Mosebach,Georg: Zur Phototaxis von Mougeotia(Mesocarpus). (S. A. Planta Bd. 52)1958. S. 3-46. m. 16 Abb. i. 
T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2196}  5,06 €  

146) Müller-Stoll,W.R.:  Über Dichte und Sinkvermögen der Thalli bei Großalgen der Ostsee. (S. A. Flora 142. Bd. 
)1954. S. 133-145. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1823}  4,44 €  

147) Naturwissenschaftlicher Verein Aschaffenburg: Nachrichten Heft Nr.79.August 1970. Nachrichten des 
Naturwissenschaftlichen Museums der Stadt Aschaffenburg. Inhalt u.a.: Stadler,Hans - Die Flora des 
Naturschutzgebietes Romberg und See von Sendelbach nach dem Stand von 1960 unter Ausschluß der Algenflora. 
Bock,W. - Die Algenflora des Sendelbacher Sees und des Schmiedsees im Naturschutzgebiet Romberg bei Lohr a.M. 
65 S. mit Abbildungen. Museum der Stadt Aschaffenburg. Aschaffenburg. 1970. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2T545}  10 €  

148) Nova acta: Abhandlungen der Kaiserlichen Leopoldinisch-Carolinischen Deutschen. Akademie der 
Naturforscher. 83. Band. Karl Müller:Monographie der Lebermoosgattung Scapania Dum. S.  1-312. Taf. I-LII. 
Karras Buchdruckerei. Halle. 1905. folio. Hln. -3).    {AU1956}  92,03 €  

149) Nova Hedwigia: Zeitschr.f.Kryptogamenkunde Bd.XVI,Hft 3/4). Cramer Vlg. Lehre 1968. VIII, 465-546 S. m. 13 
Taf. kt-1/2).    {R30371}  15,29 €  

150) Palamar-Mordwinzewa G.M.: Deuter der Süsswasseralgen der UDSSR. Verlag "Nauka" Leningrad 1982. 620 S. 
Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D814}  30,68 €  

151) Paschke,M.+F.Schwanitz: Die Wirkung schwacher ionisierender Strahlung auf die. Entwicklung von 
Laubmoosen(S. A. Gem. Tag. d. Dtsch. Ges. f. Biophysik Wien 14. -16. Spetember)1964. S. 283-286. m. Tab. (St. 
)br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11871}  2,4 €  

152) Pirson,A.+A.L.Daniel+E.W.Becker: Zur Beziehung zwischen endogener Atmung und Glucoseatmung. bei 
Chlorella(S. A. Archiv f. Mikrobiologie Bd. 22)1955. S. 214-218. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA759} 8,13 €  

153) Pirson,A.+Samir S.A.Badour: Kennzeichnung von Mineralsalzmangelzuständen bei Grünalgen mit. analytisch-
chemischer Methodik. I. Kohlenhydratspiegel, organischer Stickstoff und Chlorophyll bei Kaliummangel im 
Vergelich mit Magnesium-und Manganmangel(S. A. Flora Bd. 150, H. 2/3)1961. S. 243-258. m. 10 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2327}  4,44 €  

154) Poljanski, W.I.:  Über die Arten bei niedrigsten Algen. Vlg. d. Akad. der Wissensch. Moskau 1956. 72 S.  Pp.-2)  
russisch. Sprache: russisch   {3D232}  8,18 €  

155) Raciborski,M.:  Über einige javanische Uredineae(Moose). (Extrait du Bulletin de L'Academie des sciences de 
Cravovie, Cracovie 1909. S. 266-280. gr8, br-2).    {R50567}  12,22 €  
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156) Rahmsdorf,Hans Jobst: Ribosomen und Ribonucleinsäuren der Grünalge Dunaliella. Dissertation im 
Fachbereich Biologie an der Freien Universität Berlin. 109 S. m. 23 Abbildungen.. Universität. Berlin. 1970. Mit 
Gebrauchsspuren. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB2083}  8 €  

157) Reese,Gerd: Über die Polyploidiespektren in der nordsaharischen Wüstenflora. (S. A. Flora Bd. 144) 1957. S. 
598 - 634. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA145}  4 €  

158) Reichart,G.: Entwicklungsphysiologische Untersuchungen an Spirogyra unter. besonderer Berücksichtigung der 
Geschlechtsbestimmung(S. A. Protoplasma Bd. LV, H. 1)1962. S. 130-155. m. 16 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA10764}  4,44 €  

159) Reichart,Gerhard: Entwicklungsphysiologische Untersuchungen an Spirogyra. (S. A. Vortr. Gesamtgeb. Bot. 
Dtsch. Bot. Ges. N. F. Nr. 1)1962. S. 72-76. m. Taf. IV u. V. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10763}  2,4 €  

160) Reichart,Gerhard: Über den Charakter der Fadenzelle bei Spirogyra. (S. A. Ber. Dtsch. Bot. Ges. Bd. LXXV, 
H. 8)1962. S. 308-312. m. Taf. VIII u. IX. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10761}  2,4 €  

161) Reichart,Gerhard: Versuche zur Synchronkultur von Spirogyra. (S. A. Ber. Dtsch. Bot. Ges. Bd. LXXVI, H. 
7)1963. S. 244-247. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10762}  2,4 €  

162) Reineck,Hans-Erich: Rezente und fossile Algenmatten und Wurzelhorizonte. (S. A. Natur u. Mueseum 109, 9) 
1979. S. 289 - 320. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {3SA12041}  5 €  

163) Reznik,Hans: Über die Flechten-Vegetation in der Gotschuchen(Karawanken). (S.A.Carinthia II, 
73.bzw.153.Jg.)1963.S.221-226.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA1728}  2,96 €  

164) Ricketts,T.R.: On the chemical composition of some unicellular algae. (S. A. Phytochem. Vol. 5) 1966. S. 67 - 76. 
m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA3492}  2,9 €  

165) Ried,A.: Thallusbau und Assimilationshaushalt von Laub-und. Krustenflechten(S. A. Biolog. Zentralbl. Bd. 79, 
H. 2)1960. S. 130-151. m. 10 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2409}  5,06 €  

166) Rietsch,Maximilien: Reproduction des Cryptogames. Ecole Superieure de Pharmacie de Paris. These Presentee au 
Concours D'Agregation (Section des Sciences Naturelles. Germer Bailliere, Libr.-Editeur. Paris. 1882. 228 S. Quart. 
m. einigen Abb. (insgesamt etwas fleckig)(Umschlag untere Ecke abgerissen, Rü fehlt teilweise). Originalbroschur-3).    
{AD512}  14,27 €  

167) Scheuring,Bernhard W.: Mikrofloren aus den Meridekalken des Mte.San Giorgio. (Kanton Tessin)-
Schweizerische Paläontologische Abhandlungen. Hsg. Schweizerische Naturforschende Gesellschaft. Vol. 100-1978. 
205 S. m. 52 Tafeln+7 Textfiguren, Folio, kt. -2).    {R35535}  69,95 €  

168) Schlösser,Uwe Gert: Sammlung von Algenkulturen. und beiliegend Additions to the Collection since 1982 (466-
475 S.). List of Strains. Sonderdruck aus den Berichten der Deutschen Botanischen Gesellschaft, Band 95, S. 181-
276.. Selbstverlag. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Fleck auf dem Einband,einige Anmerkungen in blau. 
Sprache: englisch   {AB4884}  7 €  

169) Schmidt,O.C.: Die Algenvegetation Helgolands. Reihe: Vegetationsbilder.19.Reihe.5.Heft. Inhalt: Helgoland, 
Westseite, Zonation am Ende der Schutzmauer. Zu oberst Calothrix scopulorum, dann Porphyra, Enteromorpha, 
Fucus platycarpus, zu unterst und im Vordergrunde Enteromorpha compressa. Ostseite, Holzbollwerk der 
Jütlandterrasse. Die Spritzzone hier gebildet von Bangia fuscopurpurea, Codolium gregarium, Ulothrix und 
vorwiegend Enteromorpha compressa lugulata. In das Bild hineingebracht angeschwemmte Exemplare der 
helgoländer Laminarien, digitata, hyperborea und saccharina. Nathurn. Ausgedehnter Fucusbestand am Fuße der 
"langen Anna". Oben vesiculosus, unter diesem platycarpus, beide mit Elachista fucicola. Westseite. Zurückgebogene 
Fuci mit reichem Unterwuchs aus Chondrus crispus, Corallina, Isithophyllum und jungen Laminarien. Ehemaliger 
Kriegshafen. Ascohphyllum nodosum. Dünenklippen, Robbenbrunnen. Westküste. Hoher, bei Ebbe völlig 
emergierender Felssockel vor der Schutzmauer. Sphacelaria fusca, Rhodochorton floridulum, Cladostephus 
spongiosus. Nathurn. Bunte Klippe.  Rhodochorton floridulum, Chondrus und Fucus serratus, Cladophera rupestris. 
Corallina officinalis. Feinfädige Büschel von Ceramium Deslongchampii. Tiefer Priel mit Halydris siliquosa. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1928. Tafel 25-30 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer 
Tafel. ISBN: 3334607607. Gustav Fischer. Jena.   {GF196}  7,95 €  

170) Schmidt,R.+K.Kreeb: Flechten als Umweltzweiger. (S. A. Verh. d. Ges. Ökologie Saarbr. )1973. S. 421-434. m. 
Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11245}  4,44 €  

171) Schnepf,E.: Proteinborsten bei chlorococcalen Algen. (S.A.Biol.Rdsch.21)1983.S.329-332.m.zahlr.Abb.br.-2) -
Sonderabdruck-.    {3SA1182}  2,45 €  

172) Schönbohm,Ekkehard: Untersuchungen über die Starklichtbewegung des. Mougeotica-Chloroplasten(S. A. Z. f. 
Bot. 51. Bd. , H. 3)1963. S. 234-276. m. 22 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2282}  5,06 €  

173) Schussnig,Bruno: Handbuch der Protophytenkunde.Eine vergleichend-morphologische. und biologische 
Darstellung der niederen Pflanzen für Biologen, Mediziner und Landwirte.Band I+II.Vlg.G.Fischer.Jena.1953, 
1960.636, 1144 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)2 Bde..    {2L157}  91,98 €  

174) Schussnig,Bruno: Handbuch der Protophytenkunde.Eine vergleichend-morphologische u.biolo. gische 
Darstellung d.niederen Pflanzen f.Biologen, Mediziner u.Landwirte.Jena(Gustav Fischer V.)1953+1960.2 Bände(V, 
638 S.+X, 1144 S.m.zus.1078 Abb.im Text.gr8.Ln-1).    {AB1250}  91,98 €  

175) Schwanitz,F.: Die Induktion von Phänokopien der mut.gratioloides von Linaria. maroccana L. (S. A. Biolog. 
Zentralbl. Bd. 81, H. 1/2)1962. S. 146-160. m. 11 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2071}  4,44 €  
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176) Sibirische Filiale der Akad. der Wissenschaften: Forschungen über die Mikroflora und Zooplankton des 
Baikalsees. Selbstvlg. Moskau 1963. 62 S. m. Diag. Tab.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1755}  8,18 €  

177) Sommer,W.-H.: Zwei in Sedo-Scleranthetea -Rasen wenig beachtete Cladonien. (S. A. Herzogia Bd. 2)1970. S. 
113-115. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8744}  2,4 €  

178) Söyrinki,Niilo:  Beobachtungen über die Gefässkryptogamenflora der Petsamofjelde(Lappon. ia petsamoensis). 
Helsinki 1939, 10 S. (S. A. aus Annales Botanici Soc. Zool. -Botan. Fennicae, Tom 11), kt-2)(St).    {R35887}  6,09 €  

179) Stahl, E.: Oedocladium protenema, eine neue Oedogoniaceen-Gattung. (SA. Pringsheim's Jb.  f.  wiss. Bot. Bd. 
23,  H. 3) 12 S.  gr8 m.  1 farb.  Taf. br-2).    {R11108}  7,11 €  

180) Stahl,E.(Jena): Oedocladium protonema,eine neue Oedogoniaceen-Gattung(S.A.Pringsheim's. f. wiss. Botanik 
Bd. XXIII, H. 3)S. 339-348 m. 2 farb. Taf. br-2/3).    {R50571}  10,18 €  

181) Stahl,Ernst: Die Schutzmittel der Flechten gegen Tierfrass. Abdruck aus der Festschrift zum 70. Geburtstag von 
Ernst Haeckel. Inhalt u.a.: Versuche mit Spezialisten - Verhalten flechtenfressender Raupen gegenüber frischen und 
ausgelaugten Flechten - Versuche mit Milben. Verhalten omnivorer Tiere gegenüber Flechten - Kritik der Zopfschen 
Versuche mit Poduriden und Milben und seiner Folgerungen. Eigene Versuche mit omnivoren Schnecken: Bedeutung 
des Kalkoxalates, wasser- und sodalöslicher Stoffe. Versuche mit anderen Omnivoren - Oniscus und Forficula. 357-
376 S. Folio. Kt. -2). Gustav Fischer. Jena. 1904. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{3CG31}  5,5 €  

182) Steiner,Maximilian:  Maronella laricina n.gen.,spec.(Acarosporaceae),eine neue. Flechte aus Tirol(S. A. Österr. 
Botani. Zeitschr. Bd. 106. H. 5)1959. S. 441-455. m. 10 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA23}  5,06 €  

183) Stocker,O.+W.Holdheide: Die Assimilation Helgoländer Gezeitenalgen während der. Ebbezeit(S. A. Z. f. Bot. 
Bd. 32)1938. S. 1-59. m. 19 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2412}  7,11 €  

184) Thorup,Jens: Growth and life-cycle of invertebrates from Danich Springs. (S. A. Hydrobiol. Bol. XXII, No. 1-
2)1963. S. 55-84. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9147}  6,09 €  

185) Timm,Rudolf:  Niedere Pflanzen. Quelle & Meyer Vlg.Lpz.(o.J.) 194 S.m.zahlr.Abb.+1 farb.Taf.Ln.-2/3).    
{2E653}  19,38 €  

186) Tsekos,I.+E.Schnepf: Acid phophatase activity during spore differentiation of the red. algae Gigartina teedii and 
Chondria tenuissima(S.A.Pl.Syst.Evol.176)1991.S.35-51.Quart.m.zahlr.Abb.br.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA1160} 4,49 €  

187) Tsekos,Ioannes: Über den Bau und das Wachstum der Zellwände von. Ceramium circinatum(Kütz. )J. Ag. (S. A. 
Protoplasma 68)1969. S. 369-376. m. 14 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA15085}  3,47 €  

188) Uspenski, E.E.: Eisen als Faktor der Verteilung der Algen. Vlg. d. Instituten des MGU. Moskau 1925. 94 S. m. 
Tab.  Pp.-2/3)  russisch. Sprache: russisch   {3D1754}  9,2 €  

189) Wartenberg,Arnold:  Systematik der niederen Pflanzen.Bakterien,Algen,Pilze,Flechten. Einführung für 
Biologen, Pharmazeuten und Mediziner. Vlg. G. Thieme. Stgt. 1972. VII. 326 S. m. 207 Abb. und 1 Tab. (Na.) kt. -
2)Bild vom Einband. ISBN: 3134787016.   {3BK338}  6 €  

190) Weber,Friedl: Notiz zur Kohlensäureassimilation von Neottia. (S. A. a. d. Berichten d. Dt. Bot. Ges. Jg. 1920, Bd. 
XXXVIII, H. 6)S. 233-242. gr8. br-3).    {R50577}  7,11 €  

191) Wessels,J.G.H.+F.Meinhardt (Hsg.): The Mycota Volume 1. Growth, Differentiation and Sexuality.Topics: 
Cellular growth and differentiation, incompatibility, mating types and pheromones, senescence, dimorphism. 1994, 
XV,433 pp. 112 figs. 22 tabs. Harcover.(Euro 229,--).    {KE1}  150 €  

192) Wetrowa S.I.: Flora der Algen. Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 1993. 257 S.Abb.Kart. Ln.-2)  russisch. Sprache: 
russisch   {3D214}  10,23 €  

193) Wetrowa Z.I.in russischer Sprache: Flora der Algen der Ukraine. Verlag "Naukowa Dumka"Kiew 1993. 257 
S.Abb. Ln.-2) russisch. Sprache: russisch   {3D597}  12,27 €  

194) Weymar,Herbert:  Buch der Moose.Standort,Morphologie und Systematik der in Deutschland. verbreiteten 
Laub-und Lebermoose. 2. Aufl. Vlg. Neumann. Radebeul. 1962. 312 S. m. 229 Abb. Hln. m. U. -2).    {3H3032} 15,45 €  

195) Weymar,Herbert:  Buch der Mose.Standort.Morphologie und Systematik der in. Deutschland verbreitetesten 
Laub-und Lebermoose.2.Aufl.Vlg.Neumann.Bln.1962.312 S.m.229 Abb.Hln.-2)Bibl..    {2E1241}  19,38 €  

196) Wießner,Wolfgang: Wachstum und Stoffwechsel von Rhodopseudomonas speroides. in Abhängigkeit von der 
Versorgung mit Mangan und Eisen(S. A. Flora 149. Bd. )1960. S. 2-42. m. 26 Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA1867}  5,06 €  

197) Winogradowa K.L.:  Bestimmen der Algen der Fernöstlichen Meere in UDSSR. Vlg."Nauka" Leningrad 1979. 
145 S.Abb. Hl.-1)   russisch. Sprache: russisch   {3D205}  8,18 €  

198) Witsch,H.v.+K.H.Runkel+R.Geranmayeh: Untersuchungen zur Variabilität der Entwicklung von Gloecoccus. 
bavaricus Skuja(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 61)1968. S. 1-19. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10639}  4,44 €  

199) Wolk,C.Peter: Physiology and Cytological Chemistry of Blue-Green Algae (Kopie). Bacteriological Review. Vol. 
37. No. 1. 1973. American Society for Microbiology. 1973. S. 32-101. Quart. m. Abb. (St.)(Einband 
verfärbt)(St.)(Aufkleber a.d. Titel) Hln.-2/3) nur Kopie. Engl. Bild vom Einband.    {2P2363}  6 €  

200) Wollenweber,Eckhard: Einige Neufunde externer Flavonoide bei amerikanischen Farnen. (S. A. Flora 
168)1979. S. 138-145. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA15086}  4,49 €  
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201) Wynaron,L.K.+Evelyn B.Tilden:  Chromatographic fractionation of aspergillus endotoxins. (S. A. 
Mycopatholog. Mycolog. Applic. Vol. XX, Fasc. 3-4)1963. S. 273-283. m. A bb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA8188}  3,42 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1227 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


